编辑: 李红梅

排版: 封培林 校对: 董颖佩

城中多桂子 风送一秋香

-探访我市观赏桂花的部分好去处

○○全媒体记者 王宇琪 见习记者 覃林薇

近日,我市部分公园、 马路边桂花盛开, 市区内 的不少大街小巷都能闻到 浓郁的花香。记者漫步街 头,探访我市赏桂花的好 去处。

赏桂花地点一: 弯塘路

春日里最美的道路在 10月又成了最香的路,现 在弯塘路迎来了桂花盛开, 一串串金黄色的花朵随风飘 荡,为秋日美景增添了一道 明亮的色彩。

赏桂花地点二:柳侯公

柳侯公园拥有我市唯一 的桂花古树群, 其中34株 为百年以上的桂花树,树龄 最大的一株有154岁。这里 年年开花年年香, 在罗池池 水的映衬下,满树桂花摇 曳,风一吹就能闻到桂花

赏桂花地点三:市民广

秋日下午的市民广场, 有不少市民前来散步。这里 的桂花树均匀分布在园区 内,花香不算浓,需要细细 嗅闻, 品味空气中的醉人芬

赏桂花地点四:海关南

全长不到1公里的海关 南路,如今道路两侧桂花 飘香,惹得行人驻足赏 桂。在午后阳光的照耀下, 不少星星点点的桂花簇拥 枝头含苞待放,样子分外

赏桂花地点五:潭中立 交桥底

"我天天上下班都经过 这里,最近闻到了桂花香, 感觉心情舒畅不少。"市民 韦湘红表示,现在潭中立交 桥底两侧的道路边开满了桂 花,很多人骑车经过时会不 自觉地放慢速度,感受沁人 心脾的花香。

赏桂花地点六:雀儿山

雀儿山公园拥有800多 株桂花树,涵盖了金桂、 丹桂、四季桂等品种,分 散种植在公园各区域, 其中 桂花路沿路、红豆路、西 雀湖路荷花景区的桂花树 较为集中。记者漫步桂花 树下,抬头可见淡黄色的 "繁星"缀满天空。市民游 客们闻着一路花香,心情 也愉悦不少。



市鹅山路小学教育集团总校 又一晚报小记者团开团

育一粒种子 开灿烂之花

○○全媒体记者 李汶璟

晚报讯 "我希望通过 加入柳州晚报小记者团, 参加更多有意义的活动, 不断提高自己的写作能 力。"市鹅山路小学教育集 团总校三年级(7)班学生 陈怡希满脸期待地说。昨 日,市鹅山路小学教育集 团总校新一期柳州晚报小 记者校园团开团, 小记者 们将开启一段学习新闻采

多年来,该校着重培 养"勤、善、乐、博"的 学风,通过搭建校门口的 阅读书廊,营造充满人文 气息的校园阅读氛围,并 开设校园小记者团、扎染 等56个丰富多彩的校园社 团,全方位提升学生核心

素养,促进学生全面发展。

据了解, 市鹅山路小 学教育集团总校创办的校 园刊物《红树林》,至今出 版近百期;该校已与柳州 晚报合作开办了13个小记 者团,受到师生及家长的 欢迎,该校连续多次获得 柳州晚报"十佳小记者校 园团"称号。

"校园内书香浓郁, 为孩子们提供了学习的 '沃土',希望他们开出成 长之花。"市鹅山路小学教 育集团总校总校长刘嫦 说,晚报小记者团的课程 丰富多彩, 让孩子们有机 会参与社会实践,期待同 学们通过晚报小记者团这 一个大的舞台,用童眼看 世界,用小手写文章,记 录生活中的美好。



在平凡之中闪光 用生命影响生命

-记2023年柳州市"最美社工"李世光

"以青春缔造青春,用生命 影响生命。"这句话, 既是近日获 评为市"最美社工"的李世光大 学所在学院的院训, 也是她步入 社工行业后不懈努力工作的写照。

24岁的李世光是柳南区红蜡 烛社会工作服务中心的一名社 工,也是柳南区银山街道社会工 作服务站的站长, 她从刚毕业时 的"新手小白"成长为"最美社 工"仅用了2年时间。

"黄奶奶,我又来看您了, 最近身体怎么样?有困难就联系 我。"10月17日,李世光来到家 住秀山小区的帮扶对象黄秋菊 (化名) 家中定期同访, 一进门就 送上亲切的问候。见到李世光, 黄秋菊露出了笑容。

去年8月,李世光在走访中发 现, 孤寡老人黄秋菊患有严重的 糖尿病,加上年事已高、行动不 便, 黄秋菊平日里鲜少外出与人 交往, 生病时连最基本的一日三 餐都难以保证。李世光说:"考虑 到黄奶奶的身体情况,我们除了 陪伴她去就医外,还主动联系爱 心组织, 为她提供了半个月的低



糖爱心餐,并动员邻里志愿者定 期上门陪她聊天。"如今,黄秋菊 病情有所好转,并愿意走出家门 与外界接触。

看到帮扶对象的生活越来越 好,李世光深感欣慰:"身为一名 社工,能通过专业知识帮助他人 走出困境,很有成就感。"

入行2年来,李世光先后服务 了20例个案、10期小组,组织开 展社区活动28场、志愿服务活动 21场,配合市民政部门帮助柳南 区银山街道辖区千余名居民解决 困难、走出困境。在李世光看 来,倾听不一样的心声,提供个 性化的服务,推动每一位服务对 象走向"自助、自立",实现"助 人自助",是她身为社工的职责和

(宁静波)

市公安局城中交警大队 "一窗通办"窗口正式开通

让群众享受"一站式"服务

○○全媒体记者 帅君

晚报讯 昨天上午,市 公安局城中交警大队"一 窗通办"窗口正式开通。 "原来的违法处理大厅更名 为交管业务服务大厅, 开通 '一窗通办'窗口让我们办 理业务方便多了……"当日 上午,到市公安局交警支 队城中大队业务大厅(下 简称"城中大队业务大 厅")办理交通违法处理 事宜的市民蔡女士说。

为进一步深化"放管 服"改革,优化窗口服 务,提升便民服务水平, 市公安局交警支队城中交

警大队按照市公安局的统 一部署,以人民群众需求 为导向,率先在城中大队 业务大厅落实"一窗通 办",在原来单一办理车 管业务的基础上,整合户 政、刑侦、治安、边防五 项业务资源, 让辖区群众 享受到"一站式"服务。

市公安局交警支队城 中交警大队相关负责人介 绍,城中大队交管业务服 务大厅"一窗通办"窗 口,新设置有身份证照相 区、自助查询机、便民服 务区等,方便群众自助办 理驾驶证换证或补办、临 时身份证明等各项业务。